

ΗΜΕΡΙΔΑ

Όλα για την  
κοιλιοκάκη

Την πρώτη του ημερίδα διοργανώνει, αύριο, ο Σύλλογος «Δράση για την Κοιλιοκάκη».

**Στόχος της** διοργάνωσης είναι να ενημερωθεί το κοινό για τη νόσο της κοιλιοκάκης ή εντεροπάθειας από γλουτένη, μιας χρόνιας πάθησης του λεπτού εντέρου, που προκαλείται από την τοξικότητα της πρωτεΐνης γλουτένης σε άτομα με γενετική προδιάθεση. Παράλληλα, τα μέλη του Συλλόγου επιθυμούν να βοηθήσουν όσο το δυνατόν περισσότερα άτομα που ανακαλύπτουν ότι πάσχουν από την πάθηση.

**Ειδικοί επιστήμονες** θα μιλήσουν για τα συμπτώματα, τη διάγνωση, τα χαρακτηριστικά και την αντιμετώπιση της κοιλιοκάκης τόσο στα παιδιά όσο και στους ενήλικες. Επιπλέον, θα γίνουν αναφορές στις ιδιότητες των προϊόντων χωρίς γλουτένη, τα οποία απευθύνονται στους ασθενείς.

**Οι εργασίες** θα ξεκινήσουν στις 9.30 το πρωί στο ξενοδοχείο «Μακεδονία Πάλας».

**Ο Σύλλογος** «Δράση για την Κοιλιοκάκη» αποτελεί συνεργασία ανθρώπων που ζουν στη Μακεδονία, την Ηπειρο, τη Θράκη και τη Θεσσαλία. Τους ένωσε η διάγνωση της κοιλιοκάκης στους ίδιους, στα παιδιά τους ή σε αγαπητά τους πρόσωπα. Η δυσκολία για ασφαλή διατροφή και διαβίωση ήταν οι βασικές αγωνίες τους, αγωνίες που, όπως λένε τα μέλη του Συλλόγου, αντιμετωπίζει κάθε νέος ασθενής.

**Οι βασικοί** στόχοι της «Δράσης για την Κοιλιοκάκη» είναι η ενημέρωση για τη νόσο και η συμπαράσταση στους πάσχοντες, σε συνεργασία με επιστημονικούς οργανισμούς, γιατρούς, βιολόγους, τεχνικούς τροφίμων, διαιτολόγους, διατροφολόγους, αλλά και με την τοπική αυτοδιοίκηση και άλλους φορείς.

**Οι ενδιαφερόμενοι** μπορούν να επικοινωνήσουν με το Σύλλογο μέσω web: [www.actioncelliac.eu](http://www.actioncelliac.eu) ή e-mail: [contact@actioncelliac.eu](mailto:contact@actioncelliac.eu).

Μερί σε διαμέρισμα  
α Θεσσαλονίκης



ευσαν τρία οχήματα υπροσβέστες, οι οποίοι αγορά τη φωτιά, ενώ πως η 50χρονη γυει από το διαμέρισμα δυνεύσει. Από πληρούπτει πως η 50χρονη και καιρό χωρίς πλε, καθώς αντιμετώπιζε νομικά προβλήματα, βοήθεια από τις κοιειςίες του δήμου.

αγοράκι

το πεντάχρονο αγοηκε από θαύμα όταν ά στο σπίτι που ζούσε ειά του στο Κορδελιό, βρει στέγη στη Μονομης Διαβίωσης του Χρονίων Παθήσεων ο «Αγ. Παντελεήριοχή της Καλαμαρι-

ας. Συγκεκριμένα, υπάλληλοι του Κέντρου Κοινωνικής Μέριμνας της περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας επισκέφτηκαν την τετραμελή οικογένεια, που έμεινε άστεγη, και φρόντισαν ώστε τις επόμενες μέρες να σταλεί το παιδί και η γιαγιά του στον «Αγιο Παντελεήμονα», ενώ προσπαθούν να εξασφαλίσουν στέγη και για τους γονείς. «Για τους γονείς βρισκόμαστε σε άμεση επικοινωνία με τον ΟΚΑΝΑ Θεσσαλονίκης, ώστε να εξασφαλίσουμε στέγη και φιλοξενία και σε εκείνους. Επιπλέον, παραμένουμε σε επαφή με το δήμαρχο Ελευθερίου - Κορδελιού, Ευστάθιο Λαφαζανίδη, τις κοινωνικές υπηρεσίες του δήμου, υπηρεσία του οποίο βρίσκεται αντιμετωπίσουμε που θα προκύψει σχετική ανακοίνωση».

KATE

Παζάρ  
το Κοι  
Ιατρεί  
Θεσσα

Στο Κοινω  
λονίκης και  
τα έσοδα π  
από το χρι  
που διοργαν

συνδιοργανώνει νοσοκομείου με απλής Σκλήρυνολογική Κλινική, ε τον Τομέα Βιοσης του ΤΕΦΑΑ την ημερίδα, θα